



В Красной гостиной Угличского кремля состоялся научно-образовательный семинар на тему «Проблемы сохранения уникального облика исторических городов Ярославского края». В его работе приняли участие члены правления Ярославского отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры, представители Управления градостроительства, научные сотрудники музеев, представители духовенства, общественных движений, краеведы.

С каждым годом в нашем регионе все острее стоит вопрос, касающийся катастрофического уничтожения гражданской архитектуры конца XVIII – начала XX веков, формирующей облик городов Ярославской области. На месте уникальных зданий возводят современные безликие постройки. И если срочно не принять меры, то мы можем просто лишиться ценного культурного наследия.

– Общая проблема по России заключается в том, что восемьдесят процентов памятников архитектуры находятся на грани разрушения, – отметила член Союза архитекторов





Министерство культуры Российской Федерации, Федеральное государственное учреждение культуры «Всероссийский центр охраны объектов культурного наследия»